


S3AIdONVYO




BOLZANO
MERANO
MARSALA

Zadaszenia szklane
Canopies

ZADASZENIA
SZKLANE

GLASS

CANOPIES

Voo



O9dINVMOJLAVH

VINZS Oa
VIRIOSIOAY




BOLZANO

CPO1

Ramie mocujace M14
Arm fitting M14

30
& P
— g SUs 316
10 25

Kod / Code Wykonczenie / Finish
CP0O1SSS satyna / satin
materiat: stal nierdzewna SUS 316 material: stainless steal SUS 316

CPO2

Ptytka mocujaca mocowanie centralne
Single fixing circular base

5
1

Pl L
|

7+ —
& |
25 L
25y |

Kod / Code Wykonczenie / Finish
CP02SSS satyna / satin
materiat: stal nierdzewna SUS 316 material: stainless steal SUS 316

CE [E Eg BOLZANO | Daszki szklane | Canopy Fittings 1



BOLZANO

CPO3

Ptytka mocujaca mocowanie podwdjne

Double fixing base

102
3 76
i\
o & 8750
N
{ & o)
| |
Kod / Code Wykonczenie / Finish
CP03SSS satyna / satin
materiat: stal nierdzewna SUS 316 material: stainless steal SUS 316
Podwdjne ramie mocujace
Double fixing common base
102

Kod / Code
CP04SSS

materiat: stal nierdzewna SUS 316

215

Wykonczenie / Finish

satyna/ satin

material: stainless steal SUS 316

BOLZANO | Daszki szklane | Canopy Fittings

O

32

®® b CE




BOLZANO

CPO5

Ramie mocujace dolne
Lower arm fixing

&

825
22
10.5

Kod / Code Wykonczenie / Finish
CPO5SSS satyna / satin
materiat: stal nierdzewna SUS 316 material: stainless steal SUS 316

CPO7

Zaslepka
End cap
6,3
Kod / Code Wykonczenie / Finish
CP0O7SSS satyna / satin
materiat: stal nierdzewna SUS 316 material: stainless steal SUS 316

CE [E Eg BOLZANO | Daszki szklane | Canopy Fittings




BOLZANO

CP-TH10LH

Przegub ciegna, lewy
Tension rod head, left

13
N § 212
58 27
98

Kod / Code Wykonczenie / Finish

CP-THTOLHSSS satyna / satin

materiat: stal nierdzewna SUS 316 material: stainless steal SUS 316

regulacja £12.5mm adjustment £ 12.5 mm

Przegub ciegna, prawy
Tension rod head, right
13
LAJ
SN
w 212 'é‘ NES
27 58
98
Kod / Code Wykonczenie / Finish
CP-THTORHSSS satyna / satin
materiat: stal nierdzewna SUS 316 material: stainless steal SUS 316
regulacja £12.5mm adjustment £ 12.5 mm
4 BOLZANO | Daszki szklane | Canopy Fittings

®m b (e




BOLZANO

SP-AR02-17N

Rotula przegubowa ptaska, regulowana
ze stali nierdzewnej SUS 316
Flathead articulate routel in SUS 316 stainess steel

I
i
i
|
I
I
i
I
} M14x2.0
wy
~ FANE
* $ g nakretka
" > L8 nut
W 3 : < podkt. sprezynujaca
N i spring washer
@ 3008
| S >3
® —t L2 podkiadka
o ‘: washer
By b RN J
° 008 R
3 1 ¢
N
|
24
| ¢38
i, Kod / Code Wykonczenie/ Finish
; SP-AR02-17NSSS satyna / satin
materiat: stal nierdzewna SUS 316 material: stainless steel SUS 316
Przygotowanie szkta waga produktu (kg): 0,53 item weight (kg): 0,53
Glass preparation
grubos¢ szkta (mm): 12-17,52 glass thickness (mm): 12-17,52
256.5
Rotula przegubowa ptaska, regulowana
‘ ze stali nierdzewnej SUS 316
JR— ] | e . . .
| Counterunk articulate routel in SUS 316 stainess steel
I
!
I
I
I
i
|
i
I
I
o ()
S ! M14x2.0
3 'E_\ nakretka
“ 4 : < nut
W E . podkt. sprezynujaca
S S spring washer
L] 3 3
@ — 13 podktadka
S 7 = washer
EN \ ﬂ
! NS4
* 3 Q
S 1 3
N~
[
24
| ¢38
’ Kod / Code Wykonczenie/ Finish
A7) SP-AR02-26NSSS satyna / satin
‘ materiat: stal nierdzewna SUS 316 material: stainless steel SUS 316
Przygotowanie szkla waga produktu (kg): 0,58 item weight (kg): 0,58
Glass preparation grubos¢ szkta (mm): 17,52-26 glass thickness (mm): 17,52-26

CE [E Eg @ BOLZANO | Daszki szklane | Canopy Fittings




BOLZANO

CP-TR10

Ciegno
Tension rod
830
775
LH SES RH |
} (LT |
i ? 1
‘ 58 58
100 15 15 100
1025
970
‘ LH %ﬁ S RH
S,
\
} I (NN [
‘ T !
| 58 58
100 15 15 100
1275
1220
LH SES RH |
‘ [ (CLLLLLILLIETTTIL [
w r ‘
| 58 58
100 15 5 100
1500
1445
S
LH § s RH
\
} I (NN [
‘ T !
w 58 - 58
100 15 5 100
1900
1845
| LH o R RH |
: [ 1 CLLLLLLLLLLTTITL [
i ? !
| 58 58
100 15 15 100
Dtugosé (mm) Wykonczenie
Kod / Code Length (mm) Finish
CP-TR10(830) 775 satyna/ satin
CP-TR10(1025) 970 satyna / satin
CP-TR10(1275) 1220 satyna / satin
CP-TR10(1500) 1445 satyna / satin
CP-TR10(1900) 1845 satyna / satin
materiat: stal nierdzewna SUS 316 material: stainless steal SUS 316

6 BOLZANO | Daszki szklane | Canopy Fittings @ %—“ [!_33 CE



BOLZANO

Mocowanie typ A

Przyktadowe rozwiazanie
Example

(P03 Ptytka mocujgca

(P01 Ramie
(P03 Double fixing base

CPOT Arm

(P07 Zaslepka
(P07 End cup

(P08 Ciegno
(P08 Tension rod

CPOT Ramie
CPOT Arm

SP-AR02 Rotula przegubowa
SP-AR02 Articulate routel

Daszek szklany
Glass canopy

SP-AR02 Rotula przegubowa
SP-AR0Z Articulate routel

CPO1 Ramie
CPOT Arm

CPO5 Ramie mocujgce dolne
CPO5 Lower arm fixing

(P03 Ptytka mocujgca
(P03 Double fixing base

max. 1500

38 38

250

250 250

max. 2000
4’

Przyktadowy daszek
Drawing example

€CHE G

BOLZANO | Daszki szklane | Canopy Fittings 7



BOLZANO

Mocowanie typ B

Przyktadowe rozwiazanie

Example

(P04 Ptytka mocujgca

(P04 Double fixing base

SP-AR02 Rotula przegubowa

SP-AR02 Articulate routel

cPO1
2

(P05

Ramie
Arm

Ramie mocujgce dolne

CPO5

(P03

Lower arm fixing

Ptytka mocujgca

(P03 Double fixing base

(P08 Ciegno
(P08 Tension rod

CPO1 Ramie
CPOT Arm

SP-AR02 Rotula przegubowa
SP-AR02 Articulate routel

Daszek szklany
Glass canopy

max. 1500

250

38

38

250

‘ 250

max. 2000
\

Przyktadowy daszek
Drawing example

BOLZANO | Daszki szklane | Canopy Fittings

®® b CE



MD15

Mocowanie dolne pojedyncze
Bottom single fixing

120 #50
95
—
~ -
N~
[
RS 11 ) A
d = e W

Kod / Code Wykonczenie / Finish
MD15 satyna / satin

materiat: stal nierdzewna SUS 304 materiat: stainless steal SUS 304
grubosc szkta (mm): 10 - 21,52 glass thickness (mm): 10 - 21,52
max. obcigzenie (kg): 120 max load (kg): 120

zalecana sita dokrecania $rub (Nm): recommended torque force (Nm):
M8x16: 12 ; M10x50: 10 M8x16: 12 ; M10x50: 10

MD15-0S

Mocowanie dolne pojedyncze boczne
Bottom single side fixing

122 250
95
—
= ‘ —
2 ~
w
S o <>
N S 9

Kod / Code Wykonczenie / Finish
MD15-0S satyna / satin

materiak: stal nierdzewna SUS 304 materiak: stainless steal SUS 304
grubos¢ szkta (mm): 10 - 21,52 glass thickness (mm): 10 - 21,52
max. obciazenie (kg): 120 max load (kg): 120

zalecana sita dokrecania $rub (Nm): recommended torque force (Nm):
M8x16: 12 ; M10x50: 10 M8x16: 12 ; M10x50: 10

CE {E % MERANO | Zadaszenia szklane | Canopies




MD25

Mocowanie dolne podwdjne

Bottom double fixing

57

230

QA
B
?50
Kod / Code Wykonczenie / Finish O
MD25 satyna / satin
materiat: stal nierdzewna SUS 304 materiat: stainless steal SUS 304
grubos¢ szkta (mm): 10 - 21,52 glass thickness (mm): 10 - 21,52
max. obcigzenie (kg): 120 max load (kg): 120
zalecana sita dokrecania $rub (Nm): recommended torque force (Nm):
M8x16: 12 ; M10x50: 10 M8x16: 12 ; M10x50: 10
Mocowanie dolne podwdjne boczne
Bottom double side fixing
S|
RS
250

Kod / Code
MD25-0S

materiat: stal nierdzewna SUS 304
grubos¢ szkta (mm): 10 - 21,52
max. obciagzenie (kg): 120

zalecana sita dokrecania $rub (Nm):
M8x16: 12 ; M10x50: 10

57

P30

— =
Wykonczenie / Finish m

satyna / satin O

materiat: stainless steal SUS 304

glass thickness (mm): 10 - 21,52

max load (kg): 120

recommended torque force (Nm):
M8x16: 12 ; M10x50: 10

MERANO | Zadaszenia szklane | Canopies

@8 gy



MG15

Zestaw: mocowanie gorne pojedyncze z rotula
Set: top single fixing & routel

57
S
=
wn
-H- =
S
820
™~
w
= = R s m—
S
250
Kod / Code Wykonczenie / Finish
MG15 satyna / satin
materiat: stal nierdzewna SUS 304 materiat: stainless steal SUS 304
grubos¢ szkta (mm): 10 - 21,52 glass thickness (mm): 10 - 21,52
max. obcigzenie (kg): 120 max load (kg): 120
zalecana sita dokrecania $rub (Nm): recommended torque force (Nm):
M8x16: 12 ; M10x50: 10 M8x16: 12 ; M10x50: 10
Zestaw: mocowanie gérne pojedyricze boczne z rotula
Set: top single side fixing & routel
S
57 #ﬂ)
S %
=
>
S
s
\/
20
M~
wn
= = R s m— R
s
250

CEyE

Kod / Code
MG15-0S

materiat: stal nierdzewna SUS 304
grubos¢ szkta (mm): 10 - 21,52
max. obcigzenie (kg): 120

zalecana sita dokrecania srub (Nm):
M8x16:12; M10x50: 10

Wykonczenie / Finish

satyna / satin

materiat: stainless steal SUS 304
glass thickness (mm): 10 - 21,52
max load (kg): 120

recommended torque force (Nm):
M8x16: 12 ; M10x50: 10

MERANO | Zadaszenia szklane | Canopies 11



MG25

Zestaw: mocowanie gorne z podwajna rotulg

Set: top fixing & double routel

Kod / Code
MG25

materiat: stal nierdzewna SUS 304
grubos¢ szkta (mm): 10 - 21,52
max. obcigzenie (kg): 120

zalecana sita dokrecania $rub (Nm):
M8x16: 12 ; M10x50: 10

MG25-05

Wykonczenie / Finish

satyna / satin

materiat: stainless steal SUS 304
glass thickness (mm): 10 - 21,52
max load (kg): 120

recommended torque force (Nm):
M8x16: 12 ; M10x50: 10

Zestaw: mocowanie gérne boczne z podwdjna rotula
Set: top side fixing & double routel

Kod / Code
MG25-0S

materiak: stal nierdzewna SUS 304
grubos¢ szkta (mm): 10 - 21,52
max. obciazenie (kg): 120

zalecana sita dokrecania srub (Nm):
M8x16: 12 ; M10x50: 10

Wykonczenie / Finish

satyna / satin

materiak: stainless steal SUS 304
glass thickness (mm): 10 - 21,52
max load (kg): 120

recommended torque force (Nm):
M8x16: 12 ; M10x50: 10

MERANO | Zadaszenia szklane | Canopies

0 ©
©
A
— —
113
57 -
=
[y
N
850
j’,yg/a
© ©,
- T
113 13
57
B
=
— S
ASY

250

@8 gy




€

el
X

MGV5

Zestaw: mocowanie gorne typu “V” z dwiema rotulami
Set: top “V" type fixing & two routels

materiat: stal nierdzewna SUS 304

grubos¢ szkta (mm): 10 - 21,52

max. obciazenie (kg): 2x120

zalecana sita dokrecania $rub (Nm):

materiat: stal nierdzewna SUS 304

regulacja c/c w zakresie £ 20 mm

Wykonczenie / Finish

satyna / satin

materiat: stainless steal SUS 304

glass thickness (mm): 10 - 21,52
max load (kg): 2x120

recommended torque force (Nm):

M8x16: 12 ; M10x50: 10

MC

Ciegno
Tension rod

S
-
2?50 #50
57
e +H}- )
= >
S R Kod / Code
S MGV5
2
K @
~ M8x16: 12 ; M10x50: 10
wn
= ~
250
c/c
;
35 20
=
| (LLLLTETTY Tt [N :
\
|
‘ 15 20
Dlugos¢L (mm) Odlegtosc c-c (mm)
Kod / Code Lenght L (mm) Distance c-¢c (mm)
MC-845 845 905
MC-1045 1045 1105
MC-1245 1245 1305
MC-1445 1445 1505
MC-1645 1645 1705
MC-1845 1845 1905
MC-2045 2045 2105
[ ]

Wykonczenie
Finish
satyna/ satin
satyna / satin
satyna/ satin
satyna / satin
satyna / satin
satyna / satin

satyna / satin

materiat: stainless steal SUS 304

lenght adjustment =20 mm

MERANO | Zadaszenia szklane | Canopies




Mocowanie typ A

Mocowanie pojedyncze
Single fixing

Szkto laminowane
Laminated glass

MG15 Mocowanie gorne pojedyrncze
MGT5 Top single fixing
MC Ciegno
MC Tension rod
MGT5 Mocowanie gorne pojedyrnicze
MG15 Top single fixing
MD15 Mocowanie dolne pojedyncze
MD15 Bottom single fixing

[ (I

95

1000

1400

a%

Przyktadowy daszek
Drawing example

MERANO | Zadaszenia szklane | Canopies

@8 gy




Il

MG25 Mocowanie gorne podwdjne

Mocowanie typ B

Mocowanie podwdjne typ B
Double fixing B type

Szkto laminowane

200

MG15 Mocowanie gérne pojedyricze

MG25 Top double fixing

MGT5 Top single fixing

MC Ciegno
MC Tension rod

MG15 Mocowanie gérne pojedyncze
MGT5 Top single fixing

Laminated glass

b

MD25 Mocowanie dolne podwijne

MD15 Mocowanie dolne pojedyricze  /

MD25 Bottom double fixing

MD715 Bottom single fixing

7////////// VPP PSS SIS I NSNS I PP IS IS IS

1000

95

o
\\%x

=

R

M“’

=4 =i o

[
200 111 11 200
4—/\/—> <J\/_>
1400 1400
i
Przyktadowy daszek

Drawing example

MERANO | Zadaszenia szklane | Canopies



Mocowanie typ V

Mocowanie typ “V”
“V"type fixing

MGV5

Szkto laminowane

Laminated glass

Zestaw: mocowanie gorne
typu "V z dwiema rotulami
Set: top "V type fixing

& two routels

MC Ciegno

s/ MC Tension rod

1000

1400
\r

Przyktadowy daszek
Drawing example

MERANO | Zadaszenia szklane | Canopies

@8 g




MARSALA

Rotula
Routel

MW-1

Mocowanie pojedynicze do daszku - zestaw
Single canopie’s fixing - set

p ~4.5
IS .
~
N
2. n
4>-1<§
‘ 1050
Mocowanie do Sciany Wspornik
Wall fixing Support
?50
o
© J! T
st |7 S
S S
NS
= N
o
<
%} B
A :
35 80 35
150

Mocowanie do Sciany
Wall montage

Zestaw zawiera / Set includes:

Produkt / Produkt Sztuk / Pcs
mocowanie do Sciany ze wspornikiem 1

wall fixing with support

rotula / routel 2

€ Y B

MARSALA | Zadaszenia szklane | Canopies

Kod / Code
MW-1

Wykonczenie / Finish

satyna / satin

materiak: stal nierdzewna materiak: stainless steal

grubos¢ szkta (mm): 10 - 21.52 glass thickness (mm): 10 - 21.52

max. obciazenie na jedno ramie (kg): 120 max. load per one arm (kg): 120

zalecana sita dokrecania srub (Nm):
M8x16: 12 ; M10x50: 10

recommended torque force (Nm):
M8x16: 12 ; M10x50: 10




MARSALA

MW-NZ

Mocowanie pojedyncze do daszku — zestaw
Single canopie’s fixing - set

Rotula (standardowa lub wg zaméwienia)
Routel (standard or according to the order)

o H o Al e
3 i
< 1
oS
IS §
3|d P ‘
N P P )
2o wg zamowienia wg zamowienia
2
Ol o according to the order according to the order
=
YRS
SIS
Q
S -
o
o
| -
ol
g
g[8
NE
wg zaméwienia Qe
- ES
according to the order N o
(<)) ~
. .. ) 3
Mocowanie do Sciany Wspornik 2
Wall fixing Support E
o
o
Y

Rotula (standardowa lub wg zamdwienia)
Routel (standard or according to the order)

s &

wg zamowienia
according to the order

wg zaméwienia
according to
the order

Mocowanie do Sciany
Wall montage

Zestaw zawiera / Set includes:

Produkt / Produkt Sztuk / Pcs Kod / Code Wykonczenie / Finish
mocowanie do $ciany ze wspornikiem 1 MW-NZ satyna / satin
wall fixing with support
otula/ route] wg zaméwienia materiak: stal nierdzewna materiat: stainless steal
according to the order grubos¢ szkta (mm): wg zamowienia glass thickness (mm): according to the order

MARSALA | Zadaszenia szklane | Canopies % {E CE



€

el
X

Il

MARSALA

MW-NZN

Mocowanie pojedynicze do daszku - zestaw

Rotula (standardowa lub wg zaméwienia)
Routel (standard or according to the order)

wg zaméwienia

Single canopie’s fixing - set

laserowe wyciecie znakéw graficznych

text or grafic laser cutting

according to the order
IS H | A| —
S T
[ % [
&S -
PR E
_§ s wg zamowienia g !
= -
N S according to
S the order
M)
oS
x| <
Q
S .
o
o
| %
ol
g
g|®
NE
PR Sl a
wg zaméwienia 8|
according to the order Nio
o=
) .. . YIS
Mocowanie do Sciany Wspornik g
— S
Wall fixing Support 5
o
o
LY

Rotula (standardowa lub wg zamdwienia)

Routel (standard or according to the order)

wg zamowienia
according to the order

wg zaméwienia

according to
the order

Mocowanie do Sciany

Wall montage

Zestaw zawiera / Set includes:

Produkt / Produkt

mocowanie do $ciany ze wspornikiem
wall fixing with support

rotula

/ routel

®

Sztuk / Pcs Kod / Code
1 MW-NZN
wg zamowienia materiat: stal nierdzewna

according to the order

grubos¢ szkta (mm): wg zamowienia

Laserowe wyciecie znakéw graficznych

MARSALA | Zadaszenia szklane |

Wykonczenie / Finish

satyna / satin

materiat: stainless steal

glass thickness (mm): according to the order

Text or grafic laser cutting




MARSALA

Mocowanie MARSALA

Przyktadowe rozwigzanie dla MW-1
Example for MW-1

7200

20

N
e
/@A@

1200

205

200 200

max 1200 (dla 2 ramion) /\/

Przygotowanie szkta
Glass preparation

20 MARSALA | Zadaszenia szklane | Canopies @ % B} CE



Id ' BxS|oCepPD M




2 coa

CDA POLSKA sp.zo.0.5p. k.

SIEDZIBA WROCLAW ODDZIAL GDYNIA

ul. Robotnicza 60 ul. Morska 306 A
53-608 Wroctaw 81-006 Gdynia

T: +48 71797 80 28 T/F: +48587192878
F:+48 71797 80 27 gdynia@cdapolska.pl
biuro@cdapolska.pl

ODDZIAL WARSZAWA

ul. todygowa 25
03-687 Warszawa

T/F: +48 22 675 05 89
warszawa@cdapolska.pl

www ., edapolska. pl =





